

News

人民日报社论

坚定不移走中国特色社会主义伟大道路

——热烈祝贺中国共产党第十七次全国代表大会开幕

今天,中国共产党第十七次全国代表大会隆重开幕。中国共产党的历史掀开新的篇章,中国特色社会主义迈入新的征程,中华民族伟大复兴展现新的前景。

党的十七大,举国关注,举世瞩目。这次大会,是在我国改革发展关键阶段召开的一次十分重要的大会。大会将以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,认真总结党的十六大以来的工作和取得的成就,回顾总结改革开放以来党团结带领全国各族人民建设中国特色社会主义的伟大历史进程和宝贵经验,对全面推进我国改革开放和社会主义现代化建设、全面推进党的建设新的伟大工程作出战略部署,进一步动员全党全国各族人民,继续解放思想,坚持改革开放,推动科学发展,促进社会和谐,为夺取

全面建设小康社会新胜利、开创中国特色社会主义事业新局面而奋斗。

中国共产党是中国特色社会主义事业的领导核心。改革开放以来,我们党团结带领全国各族人民开辟了中国特色社会主义道路,引领着中国的发展和进步。29年来,我们实现了全党工作重心的战略转移,实现了从计划经济体制到社会主义市场经济体制的转变,实现了从封闭半封闭经济到开放型经济的转变,实现了人民生活从温饱不足到总体小康的转变,政治体制、文化体制、社会体制等方面的改革取得重要进展,改革开放和社会主义现代化建设取得有目共睹的巨大成就。

党的十六大以来的5年,是我国改革开放和全面建设小康社会取得辉煌成就的5年。面对复杂多变的国际形势,面对国内改革发展稳定的艰巨任务,以胡锦涛同志为总书记的党中央团结带

领全党全国各族人民,坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,推进马克思主义中国化,推进经济社会全面协调可持续发展,推进社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和党的建设全面发展,在全面建设小康社会的征程上迈出了坚实步伐。党中央坚持立党为公、执政为民,坚持权为民所用、情为民所系、利为民所谋,使经济社会发展成果更多体现到改善民生上,努力做到发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享。中国共产党,进一步赢得了全国各族人民的信赖和拥护;中国特色社会主义,进一步凝聚了全党全国各族人民的意志和力量。

实践证明,中国特色社会主义道路,是一条实现国家富强、民族振兴、人民幸福的唯一正确的道路。中国特色社会主义道路之所以正确、

之所以能够引领中国发展进步,关键在于我们既坚持了科学社会主义的基本原则,又根据我国实际赋予其鲜明的中国特色。只有社会主义才能救中国,只有中国特色社会主义才能发展中国。中国特色社会主义,是中国共产党和中国人民的创造,是历史的选择、人民的选择、时代的选择。

面向未来,我们站在新的历史起点上。未来的5年,对于实现全面建设小康社会宏伟目标至关重要,对于发展中国特色社会主义伟大事业至关重要。我国发展面临的机遇前所未有,而面临的挑战也前所未有。我国仍处于并将长期处于社会主义初级阶段,我们面临的主要矛盾依然是人民群众日益增长的物质文化需要同落后的社会生产之间的矛盾。我们要打开新的局面、夺取新的胜利,完成时代赋予我们的崇高使命,就必须坚持

以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,坚定不移地继续解放思想,坚持改革开放,推动科学发展,促进社会和谐,全面推进社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设,全面推进党的建设新的伟大工程,为夺取全面建设小康社会新胜利、开创中国特色社会主义新局面而奋斗。

承前启后,继往开来。党肩负着人民的期望,人民寄希望于我们党。我们深信,来自各条战线的2200多名代表一定能够不辱使命,不负重托,党的十七大一定能够取得圆满成功,以昂扬向上、开拓创新的时代风采载入党的光辉史册。

在中国共产党领导下,经过全国各族人民团结奋斗、不懈奋斗,中国特色社会主义道路必定越走越宽广。(新华社北京10月14日电)

央行年内第八次上调存款准备金率至13%的历史最高水平

中国人民银行13日宣布,从10月25日起,将上调存款类金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点。这是今年以来央行第8次上调存款准备金率,也使得存款准备金率与1988年创下的13%的历史高位持平。

央行表示,此举是为加强银行体系流动性管理,抑制货币信贷过快增长。而市场分析人士认为,此次上调存款准备金率0.5个百分点,可冻结银行体系资金超过1800亿元,一定程度上有助于缓解流动性过剩局面。

业内人士分析指出,流动性过剩情况尚未出现好转迹象,新增贷款增速难以控制,是央行此次快速做出上调存款准备金率决定的原因所在。

据统计,自今年1月15日上调存款准备金率以来,年内已上调存款准备金率共4个百分点,累计冻结银行体系资金约15000亿元。

有关人士在接受采访时表示,尽管13%是历史高点,但并不是上限,存款准备金率升至13%以上并非没有可能。(苗燕)

第二次高收入人群个税自行申报工作启动

我国第二次高收入人群个税申报工作日前启动。国家税务总局所得税管理司司长孙瑞标12日表示,国税总局日前下发通知,要求各地税务机关认真做好明年对2007年所得12万元以上个人自行纳税申报工作。

孙瑞标在国税总局三季度新闻发布会上说,年所得超过12万元的纳税人要进行年度申报,是2005年全国人大常委会修订的个人所得税法的决定。“国税总局根据该法和国务院制定的个人所得税法实施条例,于2006年1月份下发了个人所得税自行纳税申报办法,明年申报工作仍然按照这三个规定执行。”而2007年个人所得税自行纳税法定申报期为2008年1月1日至3月31日,如遇法定节假日则顺延。

今年初我国首次对年所得超过12万元的个人进行纳税申报。(何鹏)

国税总局:增值税转型推向全国没有时间表

国家税务总局新闻发言人李林军日前表示,增值税改革推向全国没有具体的时间表。

李林军在国税总局三季度新闻发布会上说,国税总局正在研究增值税改革推向全国的方案,但没有具体的时间表。2004年下半年,我国在东北地区部分行业率先进行增值税转型改革的试点,扩大增值税抵扣的范围。自2007年7月1日起,国家又在中部地区六省份的26个老工业基地城市的8个行业中,进行扩大增值税抵扣范围试点。(何鹏)

党的十七大举行预备会议和主席团第一次会议

(上接封一)十七大代表既具有先进性,又具有广泛代表性,结构比较合理,各项构成比例均符合中央的要求。代表文化程度较高,有不同时期入党的党员。

报告说,参照十六大的做法,中央邀请了57名特邀代表出席党的十七大,特邀代表享有代表同等权利。

会议通过了中国共产党第十七次全国代表大会选举办法(草案),提交各代表团酝酿。

会议还通过了列席和来宾事项。中央决定,邀请党内有关负责同志和部分党外人士列席大会。列席大会的有:不是十七大代表的十六届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员;不是十七大代表、特邀代表的原中央顾问委员会委员;曾经列席十六大的党内部分老同志,以及其他有关同志,共314人。作为来宾列席大会开幕会和闭幕会的有:现任和曾任全国人大常委会副委员长、全国政协副主席的党外人士,各民主党派中央、全国工商联主席,在京副主席、名誉主席,在京名誉副主席和无党派人士,以及全国人大、全国政协在京常委中的民主党派、无党派人士和民族、宗教界人士,共155人。

主席团会议还通过了十七次大会日程。根据这个日程,十七大将于10月15日上午开幕,10月21日上午闭幕。

国务院取消128项行政审批项目

涉及企业市场准入及金融机构的经营范围等

◎据新华社报道

国务院近日作出决定,取消和调整186项行政审批项目,其中取消的项目有128项。这是继前二批取消和调整1806项行政审批项目后,行政审批制度改革取得的又一重要成果。

这次取消的行政审批项目有128项,主要涉及企业市场准入、资质等级评定、金融机构的经营范围、品种确定、进出口资格审批、配额分配,以及

对企业特定经营活动的审批等。这些审批项目有的虽有法定设定依据,但与现实管理要求不相适应;有的通过市场机制、行业自律能够解决;有的通过质量认证、事后监管可以达到管理目的;还有的属于对同一审批事项多部门、多环节审批。取消这些审批项目,有利于理顺政府与市场、政府与企业、政府与社会、政府与公民的关系,推动政府职能转变,促进管理创新。

予以调整的行政审批项目有58

项,分下放管理层级、改变实施部门、合并同类事项三种形式进行处理。其中,下放管理层级的有29项,这些审批项目原来由国务院部门实施,为提高审批效能、方便申请人,下放至省级政府有关部门实施;改变实施部门的有8项,这些审批项目依照新修订的法律法规或按照职能相近的原则对审批实施部门作了调整;合并同类事项的有21项,这些审批项目审批内容交叉或类似,合并为8项后可以

避免重复,便于管理。

据悉,今年4月以来,按照国务院行政审批制度改革工作领导小组第六次会议和《国务院办公厅关于进一步清理取消和调整行政审批项目的通知》的部署和要求,领导小组办公室组织对国务院部门现有的行政审批项目再一次进行了全面清理,实施了严格审核。经过严格审核和科学论证,提出了第四批取消和调整行政审批项目的意见。国务院决定要求,各地区、各部

门要认真做好取消和调整行政审批项目的落实和衔接工作,切实加强后续监管。要深入贯彻落实科学发展观,适应完善社会主义市场经济体制、加强和改善宏观调控以及转变政府职能的要求,继续深化行政审批制度改革,依法对行政审批项目实行动态管理,加强对行政审批权的监督制约,努力在规范审批行为、创新审批方式、完善配套制度、建立长效机制等方面取得新的进展。

上证所固定收益证券综合电子平台12日正式启动

刘啸东:固定收益平台可为公司债定价提供重要参照

◎本报记者 王璐

“上证所固定收益证券综合电子平台已具备构建完整国债收益率曲线的雏形,并可为公司债定价提供重要的参照基准。”上海证券交易所副总经理刘啸东在日前举办的“公司债券首发上市暨固定收益证券综合电子平台正式启动新闻发布会”上表示。

10月12日,随着国内首只公司债券——07长电债的上市,上证所固定收益证券综合电子平台也正式启动。刘啸东称,该平台2007年7月25日上线试运行,从两个多月的试运行情况来看,系统运行平稳,平台在促进国债成交、揭示合理报价方面已初见成效。平台现有1年期、3年期、7年期3只基准国债,已具备构建完整国债收益率曲线的雏形。

据刘啸东介绍,上证所重构交易所债券市场的构想由来已久,因此,创建固定收益平台的初衷可重点归结为两点:首先,宏观上,构建中国的基准收益率曲线。基准收益率曲线是分析利率走势和进行资本市场定价的基本工具。对投资者而言,可以用来作为预测债券价格的利率、选择投资品种和评估债券价格的分析工具。对于发行人而言,则可作为其债券发行和资产负债管理的参考。由于我国债券市场中存在的市场分割、流动性不足、场外市场交易价格失真、长期品种供求失衡等问题,导致我国缺乏

真实有效的基准收益率曲线,无法为市场的社会定价提供基准。我国经济当前的发展迫切需要有效的基准收益率曲线。

而上证所创建固定收益证券综合电子平台,从关键期限国债开始,由一级交易商利用平台进行做市,直接解决以往国债市场无法形成基准收益率曲线的难题;一是完善交易所债券市场的价格发现机制,向市场提供持续真实、连续的价格,解决了我国国债市场没有价格的问题;二是活跃国债二级市场交易,由一级交易商联合做市向市场提供流动性,解决了国债市场买卖没有交易对手的问题,从而为构建我国基准收益率曲线提供坚实的二级市场交易基础,推动中国国债成为社会定价基准。

其次,微观上,满足市场投资者的需要。交易所债券市场投资者既有机构投资者,也有大量的个人投资者。目前我国债券市场主要以银行为主体,市场投资者层次不够。上证所固定收益证券综合电子平台重构了交易所债券市场,把市场分成两个层次,即交易商之间的市场和交易商与客户间的市场。包括个体投资者的广大社会投资群体通过在这两个市场上与交易商进行交易参与固定收益平台挂牌的债券的买卖。通过这种方式规避了在单一层面上与机构投资者直接竞争的不利位置,并通过与交易商之间的个性化协议满足其多样化的需求。同时,由

于平台在系统、产品、机制等方面的功能设计上非常适合固定收益类产品的交易,除国债外,未来将逐步在平台上增加公司债、企业债、金融债、资产证券化产品等、各种机构化产品以及相关衍生品种,丰富交易所固定收益类产品品种,满足多层次市场参与人的各项需求。

刘啸东还透露,固定收益证券综合电子平台的正式启动只是一个开始,未来上证所将在以下两个方面大力推进我国债券市场建设。第一,在政府部门领导下,推动中国国债成为社会定价基准,构建真实的基准收益率曲线。他说,固定收益证券综合电子平台以3年期国债起步,未来财政部发行的关键期限国债都将在电子平台挂牌,其中1年、3年、7年和10年期的关键期限品种都将有一级交易商做市,形成真实、连续的价格体系,进一步完善固定收益证券综合电子平台的价格发现机制,并通过市场流动性的提高增加市场的深度和广度,为基准收益率曲线的建立提供真实的交易基础。

第二,依托平台进行制度和产品创新。目前我国债券市场与国际先进水平相比存在较大差距,已不能满足我国经济发展要求。我国债券市场的发展才刚刚起步,在制度和产品品种方面都需要进行创新。在控制风险的前提下,上证所将不断尝试,鼓励固定收益证券综合电子平台上交易机制和产品的创新,推动我国债券市场的发展。

上证所固定收益证券综合电子平台主要特点

- (一)技术现代
上证所固定收益证券综合电子平台在参考了多家国外发达市场先进经验,设计了三种交易模式:确定报价、待定报价和询价交易,同时二层市场上交易商与其客户之间可以通过成交申报进行交易。这种新型的多类型并相对标准化的交易模式,既保留了场内交易匿名报价、保证交易的基本特点,又具备场外交易公开报价、重点询价和逐笔交易的灵活性。这种交易模式目前正在发展为国际先进债券市场主流模式。
- (二)交易制度先进
固定收益证券综合电子平台的制度基础是以做市商制度为核心的竞争性做市机制。做市商制度是固定收益证券综合电子平台运行和市场形成的最重要方面,市场组织和系统设计以做市商也即一级交易商为核心。一级交易商承担维持固定收益证券综合电子平台挂牌债券流通性职责,在约定价差幅度内进行双边现券买卖,并由各一级交易商在第一层次的市场也即交易商间市场上相互报价,相互做市,形成竞争性做市机制,从而有效维持市场流动性。
- (三)结算模式高效
对于国债和高等级债券品种,中国证券登记结算公司可以提供中央担保、净额结算,这种结算模式相对于逐笔结算效率更高,并且有利于市场参与者实现完全的匿名交易,规避交易对手方信用风险,提高市场参与者信心,是上证所固定收益证券综合电子平台重要竞争优势所在。同时,通过滚动开发和不断的技术和制度创新,未来可以提供多种灵活的结算模式,更好地推动市场发展。
- (四)兼顾到社会投资者的需要
上证所固定收益证券综合电子平台构建了两层市场架构,通过构建多层次的债券市场体系兼顾到个人等社会投资者的需求,提高了市场效率。上证所固定收益证券综合电子平台通过市场分层将投资者进行分层,第一层市场的参与者包括普通交易商和一级交易商,普通交易商可以在平台上进行报价和交易,但没有做市义务,一级交易商是从普通交易商中选择出来的,有做市义务,需要维持双边确定报价。

海通证券股份有限公司

关于对基金网上交易费率进行优惠的公告

尊敬的投资者:

为答谢广大投资者的厚爱和支持,方便广大投资者通过网上交易系统投资开放式基金,海通证券股份有限公司(以下简称“本公司”)经与相关基金管理公司协商,并报经中国证监会批准,现决定于2007年10月18日起对通过本公司网上交易系统申购开放式基金实行前端申购费率优惠。

- 一、适用投资者范围
通过本公司网上交易系统申购开放式基金的投资者。
- 二、适用基金费率
投资者通过网上交易方式申购我司代理销售的开放式基金(仅限前端、场外模式),原申购费率高于0.6%的,最低优惠至0.6%,且不低于原费率的4折;原申购费率低于0.6%的,则按原费率执行。(原费率指各基金管理公司发布的公开法律文件上注明的费用)
- 三、首批参加本次优惠活动的基金公司名单(排名不分前后)
宝盈基金、博时基金、长城基金、长盛基金、长信基金、大成基

金、东方基金、东吴基金、富国基金、工银瑞信基金、广发基金、国海富兰克林基金、国泰基金、国瑞瑞银基金、海富通基金、华安基金、华宝兴业基金、华富基金、华商基金、华夏基金、汇添富基金、嘉实基金、建信基金、交银施罗德基金、金鹰基金、金元比联基金、巨田基金、南方基金、诺安基金、鹏华基金、申万巴黎基金、泰达荷银基金、泰信基金、天治基金、万家基金、新世纪基金、信诚基金、信达澳银基金、兴业基金、易方达基金、益民基金、银河基金、银华基金、友邦华泰基金、招商基金、中海基金、中欧基金、中邮基金。以上基金公司旗下全部或部分参加本次活动。

- 四、投资者可以通过以下途径了解或咨询相关情况
1、登录我司网站 www.htsec.com
2、拨打我司统一客服电话:4008888001,021-962503
3、到公司各营业网点
- 五、重要提示
本优惠办法的解释权属于海通证券股份有限公司。
海通证券股份有限公司 二〇〇七年十月十五日



中国人寿保险股份有限公司
2007年9月
“国寿瑞丰两全保险(万能型)”结算利率公告

| | |
|---------|----------|
| 日结算利率 | 1.2329 % |
| 折合年结算利率 | 4.5 % |

“国寿瑞丰两全保险(万能型)”按月公布结算利率,该结算利率仅为2007年9月的收益水平,不代表今后的投资收益。
客户可以通过中国人寿保险股份有限公司咨询电话 95519 或电子商务网站(www.e-chinalife.com)查询有关信息。下次结算利率公布日期:2007年11月08日

中国人寿保险股份有限公司
2007年10月15日



海通证券股份有限公司
关于对基金网上交易费率进行优惠的公告

尊敬的投资者:

为答谢广大投资者的厚爱和支持,方便广大投资者通过网上交易系统投资开放式基金,海通证券股份有限公司(以下简称“本公司”)经与相关基金管理公司协商,并报经中国证监会批准,现决定于2007年10月18日起对通过本公司网上交易系统申购开放式基金实行前端申购费率优惠。

- 一、适用投资者范围
通过本公司网上交易系统申购开放式基金的投资者。
- 二、适用基金费率
投资者通过网上交易方式申购我司代理销售的开放式基金(仅限前端、场外模式),原申购费率高于0.6%的,最低优惠至0.6%,且不低于原费率的4折;原申购费率低于0.6%的,则按原费率执行。(原费率指各基金管理公司发布的公开法律文件上注明的费用)
- 三、首批参加本次优惠活动的基金公司名单(排名不分前后)
宝盈基金、博时基金、长城基金、长盛基金、长信基金、大成基

金、东方基金、东吴基金、富国基金、工银瑞信基金、广发基金、国海富兰克林基金、国泰基金、国瑞瑞银基金、海富通基金、华安基金、华宝兴业基金、华富基金、华商基金、华夏基金、汇添富基金、嘉实基金、建信基金、交银施罗德基金、金鹰基金、金元比联基金、巨田基金、南方基金、诺安基金、鹏华基金、申万巴黎基金、泰达荷银基金、泰信基金、天治基金、万家基金、新世纪基金、信诚基金、信达澳银基金、兴业基金、易方达基金、益民基金、银河基金、银华基金、友邦华泰基金、招商基金、中海基金、中欧基金、中邮基金。以上基金公司旗下全部或部分参加本次活动。

- 四、投资者可以通过以下途径了解或咨询相关情况
1、登录我司网站 www.htsec.com
2、拨打我司统一客服电话:4008888001,021-962503
3、到公司各营业网点
- 五、重要提示
本优惠办法的解释权属于海通证券股份有限公司。
海通证券股份有限公司 二〇〇七年十月十五日